«Инта» кар кытшлöн муниципальнöй юкöнса Совет



Совет муниципального образования городского округа «Инта»

ПОМШУОМ РЕШЕНИЕ

от 23 мая 2023 года № IV-22/19

Республика Коми, г. Инта

О внесении изменений и дополнений в решение Совета муниципального образования «Город Инта» от 19.10.2005 № 400 «О земельном налоге на территории муниципального образования городского округа «Инта»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа «Инта», Совет муниципального образования городского округа «Инта» РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения и дополнения в решение Совета муниципального образования «Город Инта» от 19.10.2005 № 400 «О земельном налоге на территории муниципального образования городского округа «Инта» следующего содержания:
 - 1.1. подпункт 3.2. пункта 3 решения изложить в следующей редакции:
- «3.2. 1,5 процента в отношении прочих земельных участков, за исключением земельных участков, определенных в подпункте 3.3. настоящего решения.»;
 - 1.2. пункт 3 решения дополнить подпунктом 3.3. следующего содержания:
- «3.3. 0,3 процента в отношении земельных участков с видом разрешенного использования «Воздушный транспорт».»;
 - 1.3. пункт 6 решения дополнить подпунктом 4) следующего содержания:
- «4) граждане, призванные в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, или проходящие (проходившие) военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», и принимающие (принимавшие) участие в специальной военной операции, либо заключившие контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), в отношении земельных участков, принадлежащих им на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

- 3. Положения пункта 1.2. настоящего решения применяются к правоотношениям, связанным с исчислением и уплатой земельного налога, начиная с налогового периода 2024 года.
- 4. Положения пункта 1.3. настоящего решения применяются к правоотношениям, связанным с исчислением и уплатой земельного налога за налоговые периоды 2022 и 2023 годов.

Глава городского округа «Инта» руководитель администрации

В.А. Киселёв

Председатель Совета муниципального образования городского округа «Инта»

И.В. Артеева